BCPST 1B Interro 19 (sujet A) : /5 pts 2024-2025

NOM :
PRENOM :

Question 1 ( /1 pt). Soient A = (1 _01> g = (? _1) Les matrices A et B commutent-elles 7

~

o3 %) ¢ (i )
Done AB=BA dome A of B commated

-2 1
-1 1

Do deb(A) = -2x4-Ax(A) = ~d 40 dme Aab wrenille et
4_ A4 -4 4
A= ~ (/4 > (/t 2/

Question 3 ( /1 pt). Enoncer la formule du binéme de Newton pour les matrices.

S A Be 1], (K) commuttu alsw 4
%V)oe N, @H-fg) (_é)AféBf?

Question 4 ( /1 pt). On suppose que A, B € M,,(R) et P € GL,(R) vérifient A = PBP~'. En déduire,
en justifiant succinctement, I'expression de B en fonction de A, P et P71

f-Pap™ dme AP=PBPTP=PR dmc PTAP=PTPR=R
,-’}Mm' B =P AP

Question 2 ( /2 pts). Montrer que la matrice A = ( ) est inversible et donner son inverse.



BCPST 1B Interro 19 (sujet B) : /5 pts 2024-2025

NOM :
PRENOM :

Question 1 ( /1 pt). Soient A =

O adade A= (2 S) o Bh=(*9)

w4

11 Ol) et B = ( 1 _1) Les matrices A et B commutent-elles 7

/"“\

; ; ~1 5 : ;
Question 2 ( /2 pts). Montrer que la matrice A = (? _1) est inversible et donner son inverse.

A

Oh a oeb(h) = R&(-A) ~ Ax(~4) = ~A 4 © dme T ar smeull

~ "A /f \
_@l~ P‘g' 1 // \ /{ "-/f
SRR IR VY

Question 3 ( /1 pt). Enoncel la formule du binéme de Newton pour les matrices.

4 ABCW(K} mm%u%a@ow 4
Foew (o6 = 25 (11t

Question 4 | /1 pt). On suppose que A, B € M,(R) et P € GL,(R) vérifient A = P~'BP. En déduire,
en justifiant succmctemeut I'extpression de B en fonction de A, P et P71,

A_P7'Bp dme Ph=PP BP=3BF

Jmc. ?D/Jff’{': BDPP#[’: 5
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/—”LM‘@’] }B: -‘P‘”{) '



